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TALLER N° 1

1. Plantea las hipétesis
HALLAR EL PROMEDIO

Realiza el andalisis estadistico

= e

Realizar las gréficas:
» Hvs. t”

»HvsV

»Hvsg

5. En una nueva hoja trasladamos los datos de la columna N° 1 (Altura) y la columna N° 6

(Gravedad).

Y=mX+b
m (pendiente)

b (intercepto eje Y)
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FORMULAS

FORMULAS
prom(x*y)-prom(x)*prom(y)
s, 2
prom(x2)-(prom(x))?
prom(y)-m*prom(x)
m*x+b
50
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HIPOTESIS

* Queé pasara con el tiempo a medida que disminuimos la altura desde donde se deja caer la esfera?
— Aumentara
— Disminuira
— Se mantendra
* Qué pasara con la velocidad a medida que disminuimos la altura desde donde se deja caer la esfera?
— Aumentara
— Disminuira
— Se mantendra

* Queé pasara con la aceleracion a medida que disminuimos la altura desde donde se deja caer la
esfera?

— Aumentara
— Disminuira

— Se mantendra




